
 12 DE NOVIEMBRE DE 2020. 

 

DIPUTADO EMILIO ENRIQUE SALAZAR FARÍAS, DEL PARTIDO VERDE 

ECOLOGISTA DE MÉXICO. 

RECTIFICACION DE HECHOS EN EL PUNTO DE ACUERO POR EL QUE LA SEXAGÉSIMA 

SÉPTIMA LEGISLATURA DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO 

DE CHIAPAS; EXHORTA RESPETUOSAMENTE AL EJECUTIVO FEDERAL PARA QUE 

INSTRUYA AL TITULAR DE LA SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN; AL TITULAR DE LA 

SECRETARÍA DE HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO, ASÍ COMO AL TITULAR DE LA 

SECRETARÍA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES PARA QUE  DENTRO DE SUS 

ATRIBUCIONES LIBEREN Y DESTINEN RECURSOS ECONÓMICOS Y MATERIALES PARA 

RESTABLECER LAS VÍAS DE COMUNICACIÓN EN CARRETERAS DEL ESTADO DE 

CHIAPAS; AFECTADAS POR LOS FENÓMENOS METEOROLÓGICOS DEL FRENTE FRIO 

NÚMERO 11 Y DE LA DEPRESIÓN TROPICAL ETA, PRESENTADO POR LAS DIPUTADAS 

IRIS ADRIANA AGUILAR PAVÓN, DULCE MARÍA RODRÍGUEZ OVANDO, OLGA LUZ 

ESPINOSA MORALES, AÍDA GUADALUPE JIMÉNEZ SESMA, PATRICIA MASS LAZOS, LUZ 

MARÍA PALACIOS FARRERA, HAYDEÉ OCAMPO OLVERA, FLOR DE MARÍA GUIRAO 

AGUILAR,  Y LOS DIPUTADOS EMILIO ENRIQUE SALAZAR FARÍAS Y MARIO SANTIZ 

GÓMEZ, INTEGRANTES DE ESTA SEXAGÉSIMA SÉPTIMA LEGISLATURA. 

Gracias presidente, yo creo que aquí el tema, tiene razón Marcelo, si no hay que 

señalar culpables pues no señalemos ni del presente, ni del pasado, lo importante 

es atender a la gente, yo no le quito la responsabilidad a quien la tenga actual, 

anterior en qué momento nos volvimos enemigos en qué momento dejamos de ser 

un grupo de gente que lo que quiere es atender al mismo objetivo el debate no 

debiera estar en culpables o no culpables en administraciones unas u otras el 

debate de estar que esta gente necesita acción urgente creo que lo que Mario dice 

es que el apoyo inmediato bienvenido porque en algo debe mitigar lo que requiere 

nuestra gente pero precisamente para no repetir lo anterior requerimos de 

acciones que puedan transformar a largo plazo carreteras reforestar etcétera yo 

no me atrevería a decir unos y otros creo que lo que tenemos que construir juntos 

es un apoyo un apoyo que en su momento y pedimos todos en el congreso federal 

cuando el terremoto de unos y otros partidos el debate nuestro entre nosotros el 



debate es a favor de la gente esa sería mi participación y pedirle a los compañeros 

que más allá de sentirse golpeados o lastimados por lo que algunos otros dicen lo 

importante es de inmediato tratar de hacer algo en la medida que nuestras 

atribuciones lo permiten coincido con mis amigos, conmigo internación por un 

aliado y más y cosas como estas les mando un abrazo grande. 

 

Es cuánto puedo decirles señor presidente. 

 


